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港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２

◆事務局◆ 
平成24年 3月 9日（金）に『港まちづくり協議会』が設立し 

創刊号『港まちづくり協議会たより』の配布を開始してから、 

今月で記念すべき第100号を迎えました。 

地域の皆さんが身近な課題を自主的に解決し、地域の個性を 

活かして、地域の皆さんが住んでいて良かったと思える、安全で 

安心なまちづくりを行うことを目的として活動をしてきました。 

今後も皆さまのご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

◆安全防災部会◆ 

7 月 11 日（土）農業屋コミュ二ティ文化センターに於いて松阪市地域防災シンポジ

ウムが開催され、港まちづくり協議会 小濵会長が港地区防災計画の事例発表を行いまし

た。発表後は、パネルディスカッションにおけるパネラーとして会場からの質問にも答

えていただきました。 

これからも、港地区から災害による被害者を出さないために「み」みんな一緒に 

「な」仲良く避難「と」ともに助かろうというスローガンを基に、今後防災活動を 

進めていこうと考えています。 

◎８月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎ 

各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いいたします。

裏面に続きます！
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港まちづくり協議会だより 



◆環境福祉部会◆

◎地域美化清掃について◎
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、 

美しいまちづくりを目指しています。 

７月には、大塚町自治会、港校区老人会の方に美化清掃作業を実施

していただきました。参加された皆さん、お疲れ様でした。

◎サロン ド みなとについて◎ 

お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、楽しいサロン

です。お茶お菓子付きでひとり１００円です。ぜひお越し下さい。

新型コロナウイルス感染拡大防止の為、中止していましたサロンを開催いたします。

会場に人数制限がありますので下記の予定で開催したいと思います。

と き：８月４日（火）  猟師地区

：８月１８日（火） 猟師地区以外

時 間：午後１時３０分から

場 所：港地区市民センター２階

    ※マスクの着用をお願いいたします。

状況により、中止させていただく場合もあります。

※９月のサロンは、１日（火）・１５日（火）の予定です。

熱中症にご注意ください！！
　近年、全国で熱中症による救急搬送ならびに死亡例が多発しています。
　暑さの感じ方は人によって異なります。特に子どもや高齢者、障がいのある
方は注意が必要になります。こまめに水分補給をし、熱中症予防を忘れない
ようにしてください。

　また、熱中症が疑われる方を見かけましたら、涼しい場所へ避難させ、体を

冷やし、水分補給につとめてください。自力で水が飲めない、意識がない場合

は、すぐに救急車を呼んでください。


